

PROVANSA in AZURNA OBALA

1. 4. 2024 – 5. 4. 2024

Ekskurzija v Provanso je izbirna strokovna nadstandardna ekskurzija, ki bo potekala v času projektnih dni **(1. 4. - 5. 4. 2024)**. Pred odhodom na ekskurzijo bodo potekale aktivne priprave dijakov, na katerih bodo izdelali **interni vodnik**. Na poti bodo posamezne teme predstavili ostalim dijakom. Na ta način bomo vsi seznanjeni o vseh temah, ki govorijo o obiskani državi. Na koncu bodo dijaki svojemu vodniku dodali še fotografije, prospekte, vstopnice itd. Dobro narejeni izdelki bodo lahko tudi ocenjeni.

Učne vsebine na ekskurziji so **splošno-izobraževalne in strokovne narave** in bodo pokrivalo **zgodovino, umetnostno zgodovino, kulturo, znanje tujega jezika in komunikacijo, deželoznanstvo, geografijo, hortikulturo, živilstvo, kmetijstvo in naravovarstvo**. V priprave na ekskurzijo je vključenih več predmetov (od angleščine do zgodovine, geografije, naravovarstva, kmetijstva, hortikulture, živilstva, umetnosti in umetnostne zgodovine in književnosti Provanse)

Po končanem izletu bodo dijaki izdelali predstavitev o ekskurziji in jo predstavili ostalim dijakom na šoli. Sledila bo objava na šolski spletni strani, FB strani in Instagramu ter v šolskem glasilu Sky is the limit.

Provansa, ta razkošna domišljija in neskončna poljana, ki se zrcali v vijoličnih otenkih umetnikove palete; v svojem naročju je nekoč ljubkovala Van Gogha, Cezanna, Picassa, matissa ter Mistrala, Hugoja in Hemingwaya. Zavaljo svoje lirične lepote je bila nenehno magnet umetnikom, ki so se opajali z bleščečo mediteransko svetlobo, sinjino neba in vonjem sivke ...



1. dan: NAKLO – ITALIJA - FRANCIJA

Odhod avtobusa v večernih urah. Nočna vožnja v Italijo, mimo Benetk, Verone, Genove in San Rema v Francijo ...

2. dan: MANOSQUE – VALSAINTES – SENANQUE – BORIEU – AVIGNON

V jutranjih urah nas bo pozdravila **Azurna obala**, mi pa se bomo podali proti **Provansalskim Alpam**. Naš prvi postanek bo v **Manosqueu**, kjer bomo vstopili v **tovarno L' Occitane** in izvedeli več o njihovih proizvodnih procesih; videli bomo laboratorije, proizvodne delavnice in pakirne linije. Imeli bomo priložnost tudi preizkusiti določene vzorce in tako spoznati teksture in vonje njihovih svetovno prepoznavnih izdelkov. Po ogledu tovarne se bomo sprehodili še po njihovem sredozemskem vrtu, polnem gojenih in divjih vrst rastlin, ki jih uporabljajo v svojih izdelkih. Našo pot bomo nadaljevali v **opatijo Valsaintes**. Njihovi vrtovi v Gornji Provansi nam na ogled ponujajo rožni vrt, suhi vrt in permakulturni zelenjavni vrt. Sledil bo tematsko voden ogled z vrtnarjem; izbiramo pa lahko med naslednjimi temami: ✓

Permakulturni zelenjavni vrt

Na površini 500 m² se na 2 terasah razprostira hranljiv vrt, kjer sobivajo številne zelenjave in sadje. S samooskrbo, ki poteka »brez vložkov«, zelene ostanke reciklirajo v kompost in zastirko, zbirajo deževnico, rastline vzgajajo iz lastnih semen.

✓ Vrt brez zalivanja

Ta vrt, ustvarjen leta 2012 na izjemno suhem in revnem območju, dokazuje odpornost 250 rastlin, izbranih zaradi njihove sposobnosti zmanjšanja potreb po vodi. Odvisno od letnega časa ta vrt z mediteranskim pridihom predstavlja različne vidike z okrasnim zimzelenim listjem in presenetljivim cvetenjem, ne da bi pozabili na aromatične vonjave.

✓ Skrivnosti vrtnic

Vrtnica spremlja človeško zgodovino že več civilizacij. Spoznali bomo skrivnosti s prvimi dvojnimi in zelo dišečimi vrtnicami. Hibridizacija, razmnoževanje s cepljenjem ali potaknjenci.

✓ Eterična olja na vrtu

Našo pot bomo nadaljevali do slovitega **samostana Senanque**, kjer bo postanek za zunanji ogled. Nato vožnja mimo vasice **Boriem** z značilnimi kamnitimi pastirskimi hišami proti kraškemu izviru **Fontane de Vaucluse** v **Avignon** ali okolico. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev.

3. dan: AVIGNON – PONT DU GARDE – ARLES – NP KAMARGA - AVIGNON

Po zajtrku sprehod po **srednjeveškem Avignonu**, kjer bomo videli nekdanjo mogočno papeško palačo ter **znameniti avignonski most**. Avignon je bil med leti 1309 in 1377 papeška prestolnica; **papeška palača**, Palais des Papes, je ena od najpomembnejših evropskih utrjenih arhitektur, zgrajena v 14. stol. Vožnja do imenitno ohranjenega starega rimskega akvadukta **Pont du Garda**, nato pa vožnja v **Arles**; sprehod po starem mestnem delu **z rimsko areno in znamenito romansko katedralo sv. Trophima**. Vožnja v **delto reke Rhone**, ki se kot mala in velika Rhona izliva v Levji zaliv: med obema rekama je sloviti **narodni park Kamarga - Camargue** z bogatim rastlinskim in živalskim rezervatom. To je domovina majhnih belih, na pol divjih ponijev in črnih bikov, tu gnezdijo pisana zlatovaranka in nešteti vodni ptiči pa bele, škrlatne in sive čaplje, mlakarice in rožnati flamingi. Področje je označeno kot biosferni rezervat Camargue (RBC), ki ga je UNESCO ustanovil leta 1977 in se nahaja čez celotno biogeografsko delto Rone. Soupravljata ga regionalni naravni park Camargue in mešana zveza Camargue Gardoise. To je ozemlje, ki ga Unesco priznava zaradi njegovega naravnega in kulturnega bogastva, pa tudi zaradi zavezanosti njegovih deležnikov k pristopom trajnostnega razvoja. Ti tvorijo globalno mrežo eksperimentiranja in trajnih odnosov med človekom in naravo s skupno 727 biosfernimi območji, vključno s 16 v Franciji. Biosferna območja spodbujajo k eksperimentiranju, inovacijam in izgradnji projektov, ki sledijo tej usmeritvi. Vsak od njih nudi lokalne rešitve globalnih okoljskih problemov in postopoma dokazuje, da so harmonični odnosi med človekom in naravo že mogoči. Vožnja v **Saintes-Maries-de-la-Mer**, ki je središče pokrajine in znano romsko mesto, kjer naj bi se po legendi izkrcale svete žene z Lazarjem. Povratek v hotel, večerja in nočitev.

4. dan: AVIGNON – AIX EN PROVENCE – NICA - MONACO - ITALIJA

Po zajtrku vožnja v nekdanjo provansalsko prestolnico in kulturno središče Provanse. To je tudi raj za gurmane, zato ni presenetljivo, da so trgi **Aix-en-Provenca** gurmansko doživetje. Danes pa se bomo potepali po provansalskih tržnicah, preplavljenimi z dišečimi vrstami marsejskega mila, provansalskimi zelišči, začimbami in svežim cvetjem, potonikami in lončnicami v senci veličastne mestne hiše. Sprehodili se bomo po živilski tržnici na **Place Richelme**, čudovitem trgu v bližini mestne hiše. Obdan je z restavracijami in bari, zato bo odlično izhodišče za brskanje po vseh božanskih lokalnih izdelkih. Četrtek bo kot nalašč, saj v mesto pridejo številni prodajalci iz regije. Trg se ta dan razteza skozi sosednje ulice in se vije po ikoničnem bulvarju Cours Mirabeau. Pred impresivnimi sodišči se na Place des Prêcheurs postavijo številni prodajalci hrane. Tukaj boste našli širšo ponudbo pridelkov in stojnice, ki prodajajo vnaprej pripravljene jedi in druge stojnice, polne različnih barvnih zelišč in začimb. To je odlična priložnost, da poskusite olive, prepojene s čilijem ali česnom in odkrijete lokalno vina rosé iz kleti, ki so premajhne, da bi izvažale svoje izdelke v tujino. Na sosednjem trgu Place du Verdun se tržnica šibi pod izdelki lokalnih oblikovalcev, ki prodajajo vse od keramike in ročno izdelanih pletenih košar do vsega, kar diši po lokalni sivki. Tukaj lahko najdete veliko provansalskega mila za delček cene, ki jo boste našli v okoliških luksuznih trgovinah. Ko tržnica doseže vrh ikonične ulice Cours Mirabeau, kjer je pisatelj Emile Zola po šoli srečal slikarja Paula Cézanna, se stojnice spet spremenijo ... Cvetlična tržnica poteka na enem najlepših mestnih trgov, Place de l'Hôtel de Ville. Poln vtisov bomo našo pot nadaljevali proti **Azurni obali** najprej v **Nico**, kjer se bomo sprehodili pod grajskim hribom, ko bomo vstopili skozi zgodovinska vrata mimo baročnih cerkva skozi satovje malih in barvitih ulic. Kratek postanek v **Monaku**, ko se bomo sprehodili do katedrale z grobovi članov knežje družine in do knežje palače. Večerna vožnja proti Italiji ...

5. dan: ITALIJA – NAKLO

Prihod v Naklo je predviden v jutranjih urah.

Cena vključuje: prevoz s turističnim avtobusom po programu, vse cestnine in parkirnine in vstopne takse, 2 x polpenzijo (večerja, nočitev in zajtrk – namestitev v dvo in troposteljnih posteljnih sobah, tuš, WC) v hotelu 3*, vstopnino v tovarno L' Occitane in na vrt, vstopnino v vrtove in vodstvo vrtnarja po vrtovih opatije Valsaintes, vstopnino na most Avignon, Muzej NP Camargue, slovensko spremstvo, organizacijo potovanja, osnovno nezgodno zavarovanje ter DDV.

Cena pri najmanj 45 udeležencih: 439,10 EUR Doplačila: odpovedni riziko: 26,00 EUR, ki velja v primeru odpovedi izleta zaradi dokumentirane višje sile, zdravstveno zavarovanje Coris - skupinsko: 6,30 EUR

